
ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ 
 
 
Врста и количина услуге: 
 
Предмет набавке је набавка услуге кетеринга за потребе гостију Медицинског факултета 
на годишњем нивоу. 
 
У цену кетеринг услуга урачунати: доношење хране, комплетног прибора (чаше, шољице, 
есцајг, тањире, салвете, чачкалице, столове за прибор и храну, и све остало потребно за 
постављање хране и пића), декорација шведског стола, услуге потребног броја конобара. 
У цену урачунати превоз, сервисирање и послуживање, као и доношење и одношење 
амбалаже. 
Понуђач мора бити у могућности да организује кетеринг, како за мали број (10-ак) људи, 
тако и за велики број (200) људи. 
С обзиром на то да се ради о набавци услуга кетеринга, чију је разноликост немогуће 
прецизно предвидети на годишњем нивоу, Наручилац задржава право да користи и 
услуге кетеринга  које нису наведене у спецификацији. 
Пружање услуга ће се фактурисати по ценама из Обрасца понуде, док ће се услуге које 
буду пружене, а нису наведене у Обрасцу понуде, фактурисати по стандардном 
ценовнику Понуђача на дан пружања услуге. 
Наручилац задржава право да не утроши целокупан износ вредности услуге уколико за то 
не буде имао потребу. 
 
Квалитет извршења услуге:  
Понуђач  се обавезује да ће услуге које су предмет ове набавке извршавати стручно и 
квалитетно, на високо професионалном нивоу, у складу са понудом и Обрасцем понуде, 
као и у склaду сa вaжeћим стaндaрдимa, нoрмaтивимa и позитивним прописима у овoј 
oблaсти.  
 
Понуђач је одговоран за квалитет и здравствену исправност оброка.  
Уколико Наручилац, приликом извршења услуге, утврди да иста није захтеваног 
квалитета и квантитета, одбиће пријем и записнички констатовати недостатке, и у истом 
обавезати Извршиоца да отклони недостатке. 
Извршилац је у обавези да поступи по рекламацији истог дана када је потписан Записник 
о рекламацији. Наручилац може уложити рекламацију и на испостављену фактуру 
Извршиоца уколико квантитет и квалитет извршене услуге не одговарају стању из 
фактуре. Уколико Извршилац не поступи по рекламацији, Наручилац има право да 
захтева снижење цене или раскине уговор, о чему писмено обавештава Извршиоца. 

 
Начин извршења услуге: 

Предметне услуге извршаваће се сукцесивно у току периода на који је закључен уговор, а 

према појединачним потребама Наручиоца. Пре извршења сваке појединачне услуге, 

представник Наручиоца је дужан да најави коришћење услуге и да изврши резервацију за 

потребан број гостију. 

 

Место извршења услуге: 

Место извршења услуге ће бити адреса Наручиоца - Медицински факултет у Нишу, 

Булевар др Зорана Ђинђића 81, Ниш, у просторији коју, у сваком појединачном захтеву, 

одреди Наручилац. 



 
Рок извршења услуге износи један (1) дан од дана пријема захтева представника 
Наручиоца. 
 
Рок плаћања: Рок плаћања износи најдуже 45 дана од дана регистровања електронске 
фактуре у систему електронских фактура, када се сматра да је Наручилац примио 
електронску фактуру, по свакој појединачно извршеној услузи.  
 


